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|@  ersATZTEILLISTE

| @D  ONDERDELENLIST

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fiir das zu ersetzende Tell ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingeprégten Maschinen-Types und
der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden. Die genauve Anschrift
sowle Versandart (per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition |hrer Wahl) ist unbedingt
anzugeben,

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzieile unterliegen wahrend des Betriebes na-
tirichem Verschlel® und sind daher von der Garaniie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erforderich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fir Folgeschiéden, die durch nicht rechizeitiges Auswechseln von Verschlgiteilen
entstehen, besleht kein Garantieanspruch.

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het typeplaatje ingestempelde machinetype en machinenummer
op te geven, om foutleve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist nocdzakelijk is het
vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode, alsmede de
verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens vaor het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tiidige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

@ CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

{CD  LISTING RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la piece & échanger, en consultant Ia

liste suivante des pieces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour éviter les erreurs dans les livraisons en piéces
détachées, de bien indiquer le numéro de la série du type de 1a machine, qui est marqué sur la
plague du constructeur, ainsi que [e numéro de la machine. Toujours indiquer l'adresse avec
précision, ainsi que le mode d'expédition choisi (par voie postale, par petit paquet, par colis postaf,
en service express de nuit, ou par un autre mode d'expédition que ceux ci-dessus cités).

Les pidces de rechange marquées "X" dans la liste des pigces de rechange sont soumises a |'usure
par détérioration naturefle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie.
Avant foute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si nécessaire, il faut les
remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages consécutifs résultant du fait
que les piéces d'usure n'ayent pas éteé remplacees au bon moment.

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare I'esatto codice ricambi composto da 6 cifre e la denominazione del ricambio da ordinare
consultando il seguente listino ricambi.

Per evitare inconvenienfi, Vi preghiameo di indicare inoltre la matricola della macchina e "anno di
costruzione. Ogni macchina FELLA ha una farghetta, dove sono incisi questi dati. Indispensabile per
ogni ordine sono anche il Vs. indirizzo completo e 1a modalitd di trasporto (vedi “condizioni di
vendita” nel listino prezzi ricambi FELLA in vigore}.

| ricambi contraddistinti con la leftera “x” sono ricambi a Jargo consumo e soggeite a naturale usura.
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia (unica eccezione: difetti di materiale o difetti
causati direttamente da danni di ricambi, per le quali viene fatta la richiesta di garanzia). Prego
controllare con attenzione la funzionalita dei ricambi a largo consumo prima di iniziare il lavoro. In
case necessario procedere allimmediata sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non
si assume alcuna responsabilith per danni sorti per la non tempestiva sostituzione di questi ricambi.

QOgni listino ricambi macchine FELLA contiene nelle uitime pagine il solo elenco dei codici ricambi in
ordine numerico. Alla destra di tulti questi codici ricambi si trova il collocamento esatto di ogni
singolo ricambio allintemo del listine ricambi che consultate: Ia tavola e la posizione.

|@€D  SPARE PARTS CATALOGUE

[(E)  LisTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and guote its
exact part number an description.

In particular, you are requested to quote machine fype and machine no. indicated marked on the
nameplate, in order to prevent supply of wrong parts. Please always mention your complete address
as well as kind of fransport {post parcel, parcel service, over-night express or forwarding agency
according to your choice).

The spare parts marked "X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every worlk these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper fime.

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref. y denominacion exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especialmente indicarnos fipo y ndmero de la maquina, estampados en la placa
indicador para evitar el suministro de plezas de recambio incorrectas. Siempre mencionar la
direccion exacta y ¢l modo de envio {correo, servicio de paquetes, reparto urgente o agencia de
expedicién segln su deseo).

L.as piezas marcadas por “X" en la lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la méaquina hay que revisar la funcién de estas
plezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifteil *=lcain Brsatateil s=Sonderzubehse
x=Wear part *=no spare paris s=8pecial equipment
{'E x=Pieces dusure ¥=pas de picce de rechange s=Equipement special
ps] Nr. |B Bezeichnung des Teiles ' Description of the part Désignation de la pitce
Schwenkbock..ccovesn.. " Swiveling device............... Disposifif de pivetement
1] 127253 | o Spannstift ISO 8752- 6x55-A-ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
21127252 | o Spannstift ISO 8752-10x55-A-8T Dacroniet....... TENSioning pi.....erisieessersseiesenss Goupille de serrage
4] 151285 | o Unterlenkerhebel, reChts MOAL.......vvevmserevreersssinss Lower link levet, right.....cvueuiecens Levier du bras de guidage, droit
5| 151286 | o Unterlenkerhebel, 1inks mont....emsesmrsne Lower link lever, left...vmmnireen Levier du bras de gnidage, gauche
6] 162173 { o Bolzen T Pin Boulon
7| 108671 | o Klappstecker 10x45 DIN 11023 ZN 3......ovemreers Folding plug......conerecimisssinansssissnss Esses d'essieu
8| 164640 o A'bstellstiitze..................1 ...... e Parking suppott...cvvsssesssrens. Support de stationnement
9] 163683 | o Schwenkbock mit Lagerbuéhse.......................,;... Swiveling device with bushings,...... Téte de pivotement avec douille
10| 108589 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A .... oo HEXAZONA UL 111vneversenrasssesssonserseens Ferou hexagonal
11{ 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A3A.ciiiemmicsmersenresmmerens Washer. . . Rondelle
12| 116630 | o 6kt.~Schraube DIN 933-M12x40-8,8-A3A ......... Hexagonal bolf........ceenmssienions Boulon hexagoenal
13| 161098 | o Bundbuchse 5O0W 55/65x30 «.... Douille & collet
14] 117245 | o Kette 2,8x960 22 Gl. DIN 5686 TZN eneee Chain : Chaine
15{ 108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412......civuems Conical grease nipple e .. Graisseur conique
16| 162765 | o Lagerbuchse - : Bearing bush,.......ommmmmmsnnn Coussinet
171 126711 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x45-8.8-A3A........... Hexagonal bolt........cecmrivsmsencseririns Boulon hexagonal
18] 162619 | o Bundbuchse GFM 2528-21.... BUSReeeesmsssssreesersssssp s Douille & collet
19| 161168 | o KUgeL.oirienrimesssmssmrrsnissssssssmensrasssissesiasssss Ball ... Bille -
20| 162607 | o Lenkhebel, VoM. renenssersoressessmesrersenssaias Steering lever, ffont...... s e X Levier de direction, avant
21| 118597 | o Sicherungsring 25x2 DIN 471....icierenrenrern. SnapP INZewimiremcrrane ... Circlip extérieur
22| 127570 | o PaBscheibe 25x36x2 DIN 988 ZN3.....ccovverruseseen. Adjusting washer...... ... Rondelle d' austage
23| 161459 | o Seil 837000, rot.....cviermrsrnisnnn Red 10pe..virirrrsrersercisesssaenis Céble rouge '
241 161080 { o Seil 8x9000, SCRWAIZ vuereeorcssmasesssssssssrisracasisrmsves Black rope Cible noir
251 127972 | o Spannstift ISO 8752- 16x75-A-ST Dacromet...... TENSIORINE Pil...vr..eecrereessessessseessnsas Goupille de serrage
26|.127973 | o Spannstift 1SQ 8752- 10x75-A-8T-Dacromet...... Tensioning pin Goupille de serrage
271 12715712 1 o Pass-Scheibe 40x50x1.5 DIN 988 ZN3.......cccrieie AGJUSHNE WASHET..ecorrvieenresssessnsssner Rondelle d' austage
281 111895 | o Sicherongsschnur mit Haken.....ovvniicnrrerssessoness Safety Cord.. i Cordon d'arrét
209] 124330 ] o Stiitzscheibe 50x62x3 DTN 988:.uuurrrvomnsriessesanns Supporting plate.....ewsereeesmseannss Rondelle de support
30) 127807 | o Pass-Scheibe 50x62x1 DIN 988......cconevcivnerncens Adjusting Washer... ... uecrmrrmrriens Rondelle d' austage
29.10.2004 Seite-Page-Page: 2

B A e

[N

SN



ERSATZTEILLISTE TAFEL - TABLE - PLAN -~ TAV. 2

TSE 19.03.02




Tafel, Table, Plan, Tav. 2
w=Verschieifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
x=Wear part ¥=pg spare parts s=Special equipment .
5 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. (8 Bezeichnung des Teiles: - - Description of the part Désignation de la pidce -
RaARMENuiiirisssnrarserseesscnssssvsnsnis FTAMCuuscteirerriasesssensisessesessness CHASSIS
1] 127973 [ o Spannstift ISO 8752-10x75-A-ST Dacromet....... Tension Pl srmsecsssseseron, Goupille de serrage
21127972 | o Spannstift ISO 8752-16x75-A-ST Dacromet....... TenSION Pile.ureeeireensiesssrrmsmrseerersareaseses GOUPille de setrage 2
311683392 1 o LentkWelle oo s SIEEHNE SHA e e e Arbre de direction "
4 1 161098 | o Bundbuchse 50W55/65x30 Flange sleeve.....coeeeercanisssisscsnennn. Doutille & collet
5] 108292 | o Kegelschmiemippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple........o.. trbererarnrars Graisseur conigue
7 | 163669 | o Rahmen T8671 mit Lagerbuchse...vcsnenisiennne. Frame with bushings..,.c.eveecnirersnns Chissis avee douille
8 | 163628 | o SeHUtZIECH e erreeririrmiririrneniiiireramsnssesnessssrerssisenae .. Wheel SUATG.vovessinssvsssrensererssersessesans Tole de protection
9 116622 } o 6kt.-Schranbe DIN 933-M10x25-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt.....uereesieenne.s. Boulon hexagonal’
10] 126825 | o Tellerfeder 28x10,2x1,5 Verz.ran nreresrseresns Disc spring ... Ressort & disques
11| 115983 | o Scheibe DIN 126-11-A3A.....coeeneee SO Washer.. ... Rondelie
121 108441 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A coovvvoreerevereernes HEXAZONA] DMUuvvrvrareriiressrornsseesseesseeseenss BCT0U Liexagonal "
13 127805 j o 6kt.-Schraube DIN 931-M10x160-8.8-A34A ....... Hexagonal DOl .weeimmesimersmsasrieenes Boulon hexagonal t
141 108589 1 o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A .......... s Hexagonal nut........ ... Berou hexagonal
15| 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A3A i WaSher s Rondelle
161 123188 | o Parabelfeder......vinines bbbt s b e Parabola spring....cercecnwsviniinannne, Ressort parabole
17| 126771 | o 6k.-Schraube DIN 933-M]2x45 8.8 A3A .......... Hexagonal Bolt....rmesesmsmseassans Boulon hexagonal
18] 161488 | o LagerkOnS0leu o enessiiniiseniriecsmmessscssinarssssensine Bearing console ... Console de palier
19] 162193 | o Antrichswelle 1275, mueniisicenrsmmsesrmsrssarsnseress DIVE SHATL 1 cvernersrsersrsnssnsssecaessnnnreies AT0IE d'gnitrainement
201 161053 | o . |Krenzgelenk.... rrensssssiivenesssemsmssspmssssssssaosss, UNIVOISA JOMME ovviseecsomsnoroenrsssssssssesens Joint de cardan
211 162386 | o |Getriebe GT30- ] 1 1 3/8" (’I‘afe[ 14) ................... GearboX (Table 14 rmemremserrmrssresenns Engrenage (Plan 14) "
22] 161319 j o Halter, ... veessesinesrsnessisssississrenrrrsesmsnssssmmesessasesas Support..... ... Support
23| 124508 | o 6kt.-Schr. DIN 933-M10x25-8.8-A3A Verbus-plus...... Hexagonal bo]t Boulon hexagonal
241 128018 | o 6kt.-Schr. DIN 933-M10x30-10.9-A3A Verbus-plus.... Hexagonal bolt.....ceeiieeisivsenccrerivnens Boulon hexagonal
25] 161055 o Platte...orveeerierersrensesnsireressrenns Plate . Plaque
£261 16623 {1 o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x35-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt...ccccninrmnnnnnine Bouton hexagonal
27) 116118 | o Scheibe DIN 7349-10.5-A3A........o.vn., PSRRI 11 1) SR ool . Rondelle
28] 122712 | o Scheibe DIN 13/30/4 A3A ... .. versssseesssmissssessss WASHEE e oreneesssesissssiseismmsrecsessssssssssans Rondelle
291 161159 | o Bundbuchse 40W44/55X20.......ererrermrerersiniesens Flange SIeEvE.....commrmsersrerssioereserssneeesr. DoUE 4 collet
30 118602 | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471...coeuvvevnnnnn.. revreres STAD TN vmmie e nesrens s ssrssssssesanssinnen Circlip extérieur
31 126242 | o Stiitzscheibe 35x45%2,5 DIN 988......ccnisisraemsreee SUPPOFHING PlAtE ... sevcrviecerisrirsssisanenn. RONAee de support
32| 163797 | o Lager-Gehiiuseeinheit GGF 35.....cvieviniir veveneers BEATING ASSEMBIY.vvvrsrmesvrcssssrsnane +ane Ensemble de palier
331 128292 | o Kegelschmiemippel A M6x1 DIN71412..ccninee Conical grease nipple......caminsiannes Eerou hexagonal
341 107727 | o 6kt-Schr. M 8x 20- 8.8-AJA DIN933....cviieneees Hexagonal bolte......ocerervmrirersuressenses.. Bolllon hexagonal
357 108531 | o ekt-Mutier M8-8 -A3A DINOSS5S....ocvccvnvreren HEXAZONA] DUL.covvevevcmrenrnicsnsrvensearnenee Ticrou hexagonal
36 163372 | o Unterlegkeil mit Halter., arsessiiins Chock with holder..... Cale de freinageavec support
37| 107441 | o Spannstift ISO 8752~ 3X 40-A-ST.rrerireerriranas Tension pin reessesivarmeneneneer GOUPTile de serrage
38| 127516 | o Seilrolle 30MMLvneeeeenreeresreesinnes stemererreiene ROPE pulley, .... Poulie de céble
39| 162760 | o [ ABIABCLIAZLE vvivivertirisarisesieriressesasrrssssmsssssernsassens Support Profile....ersermissrerssressssees . Dépbt profile
40| 116630 | o 6k.-Schraube DIN 933-Mi2x40-8.8-A3A .......... Hexagonal bolt................... st Boulon hexagonal
41| 163681 | o ABLAZEPIOL rerrirrresrvonrssressessnssnsssisns 2+ SUpPOrt Profile. e ersrerssssninsieenss DEPAL profilé
r
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
{‘E x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res|{ Nr. |8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Ausleger......... OULTIZEer..ciseeessresssannssnneness Bras levier
51108292 | o Kegelschmieippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple.........vvrererenenen. Graisseur conique
12] 108441 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A ... ... Hexagonal nut.. .. Ecrou hexagonal
18] 161488 | o Lagerkonsole...uersnseseresemmirernercrssssansrminsnnias Bearing console.......ovmesesrsresserenninenn Console de palier
27| 116118 | o Scheibe DIN 7349-10.5-A3A... Washer....vveerrevens Rondelle
341 117772 { o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x40-8.8-A3A ........ Hexagonal bolf...eiseennnon... Boulon hexagonal
38| 126880 | o Spannstift ISO §752-8x45-A-ST Dacromet......... Tension pill....cveeoieenrnes Goupille de serrage
139] 163222 | 0 Zugfeder 3,5x26,5x195 Pulling SPrifg...ccesesmmrernesessss Ressort de tengion
40| 163149 | o - |Transportsicherung, Safety device for transport.......wee. Dispositif de séourité pour le transp.
41} 107465 | o Spannstift ISO §752-8x40-A-ST Dacromet ......... TENSION PIMlececrrrcrmverismsssensinnsisssssesisns Goupille de serrage
42| 107441 | o Spannstift iSO 8§752-5x40-A-ST Dacromet......... TensioN Pill....covvvivrrererersrsrmrsesisesisisssses Goupille de serrage
43] 124702 | o Spannstift ISO 8752- 8x55-A-ST Dacromet........ Tension P Goupille de serrage
44| 162250 | o ACKSE.ci s s .. Axle... ... Essieu
451 120595 | o Pafischeibe 35x45x1 DIN 988......c.cvveeeenesnsnsnnnnns Adjustmg washer ................................. Rondelle d' austage
47) 162370 | o Kreiselanfhingunge. e, ROOE SUSPEASION.comenssssismoini, Suspension du rotor
48] 150530 | o Bundbuchse 35W39/50%30.....c....ooereescerrvuninnnnn, Flange sleeve Douille  collet
48| 161180 | o SehWenkarl.....c st ersrsrsnensnss Swivel arm.oeeee Bras pivotant
50| 161191 | o VerStellStange. ..o iersrerereinormssssmssrmasasasascsnas Adjusting b, Barre de réglage
541 162373 | o ATSChIAZIASCRE. covevrsrrrrreeerecsnrnisrcvresnesesssisias s Stop Brackel.....coveesnssissencereeeasinns Eclisse de butée
551 161451 | o Balzet...coconeireemsrsrerriniins Pillocecrnr e casimasenis Boulon
577 162291 | o | 210) b2 OO Pin ... Boulon
58| 127987 | o 6kt.-Schr, M16x40-100-A3A Verbus—plus -ripp.. Hexagonal bolt........cvuvveverenmenrerirernnnns Boulon hexagonal
59] 162245 | o Bundbuchse Flange sleeve Douille a collet
60| 161453 | o BolZeN.eoceveeericrnrins Pill.vcreneserrarnemsasanenenes Boulen
61| 161454 | o Distanzbuchse... ... Distance bushing.......ovevsieeneninnnene, Doutille d' écarternent
62] 115989 | o Scheibe DIN I26—26—A3A ... Washer.......oovee. Rondelle
63| 162610 | o Druckzylinder.......... ' Pressure Ly S0 L) R Vérin de pression
641 162611 | o Dichtsatz fiir 162 610...cvoeesrcccssssssiirieaonccernren Set 1o seals for 162 610.....cccceserne... Jew de joints de 162 610
65| 163614 | x Hydraulikschlanch DIN2(066-2SN6PP 900P...... Hydraulic hose Flexible hydraulique
66| 127980 | o Einst. L-Verschraubung EL10-8 A3C OMD....... Adjustable BOIHNE. i crevssensccnecenn. Vissage réglable
671 161322 1 X Hydraulikschlauch DIN20066-2SN6NP4AS00P. ... Hydraulic Bose.....ccvmerrrmsennns Flexible hydraulique
68| 126859 | o SVK-Stecker NW10/8-L/A2K.... winriees PGt virensssssssesssnisnsnnnn. BICHE
70| 127808 | o Spannstift ISO 8752-13x55 A—ST Dacromet ... Tension pin Goupille de serrage
71] 162878 | o Gleltstick. . oo verve SHACT ettt remececensmsnsmsssss s, PiGCE CoUlissante
72| 162318 | o Kulisse.....veerenes e et W CouliSSe. iieriemcarasarns Coulisse
73] 123759 | o Drosselventil, doppeltwirkend, kompl................. Throttle valve, double acting, cpl........ Soupape d' étranglement & double effet
75] 162368 ; o Kreiselanschlag.....covveveserrsisecnssnmseinsesson ROtOT STOPuwurmrssvssearsnsees Butée du rotor
76| 115989 | o Scheibe DIN 126-26-A3A WasheT . mneresrrererens Rondelle
15.3.2003 Seite-Page-Page: 6
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Tafel, Table, Plan, Tav. 4
x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
pes| Nr. |& Bezcichhung des Teiles Description of the part ) - Désignation de la piéce
Fahrwerk, Rinten.......coemermereseness Chassis, bacK...eeoseeeeeesnnnan. Chiissis, arriére
1{163680( o Transportachse. . eimmeoniosesesnisainonses Essieu de transport
21122471 o Kabeldurchfllhrungstille. ..o reieeeveerieresssons i Passe - cdble
31121502} o Bundbuchse 40W44/55x25 reerernrereremannennens DO E A collet
41128203 o 6kt-Schr.M20x150- 8.8-A3A DINO3L.......... Hexagonal bolt.......vecerenerrenrermsesssssenns Boulen hexagonal
51128190] o 6kt-Mutter M20x1.5-8 -A3A DIN9S5....... Hexagonal MUE....eoemeesersenmsrssnrsnes Ecrou hexagonal
6| 162670] o Spurhebel rechts....,............. ........................... Track lever, right Levier d'accouplement & droite
71162673] o Spurhebel links... SRR T @ 12177 0 [ A, Levier d'accouplement & gauche
81127972 o Spannstift ISO 8752- 16x 75 A-ST ... Tension pin Goupille de serrage -
911279731 o Spannstift ISO 8752- 10x 75-A-8T......cceee. Tension pill...ccreressassons Goupille de serrape :
10{ 162269 o Achsschenkelu....on.eivieininimernesssinns Steering knuckle oo Fusée d' essicue .
111 162287 x Laufrad mont. 10.0/80-12....ccovccrrvevrersrersenss Track wheel complete........oosrnrseennrnn.. ROUE complet
121127975] o WDR AS40x72x 7 DIN3760.......o0e. 1) [ e Bague & levres avec ressort
131107383 o Sicherungsring 72x2.5 DIN 472.c.cverrerres Snap ring..... : Circlip intérieur
14108570 o Rillenkugellager 6207 2RS DIN625.......... Grooved ball bearing. ... meenrs .. Roulement rainuré & billes
151 162261 | o Tiefbettfelge 7.00X12 MOnt..ccevvcareerarsesns, Drop base ritM..-...eeerrssvereessreens Jante creuse
16] 127976 | o Rillenkugellager 6306 2RS DING25.......... Grooved ball bearing........ceercersnsereas Roulement ramuré a billes
17] 128020 x Reifen DIN7813-10.0/80-12 IMP6PR.......... Tire ‘ . Pneu ‘ ‘
18] 128021} x Schlauch 10.0/80-12.....cocrvrrereraerreernersnsaoces Tube........ Cevversesens Chambre 3 air
19{ 124517 o Scheibe DINT349- 17 ~A3A..ccrccmewcuserisnes Washer W W Rondelte
20| 126377] o 6kt-Schr.M16x 40- 8.8-A3A DIN933........... Hexagonal bolt A Boulon hexagonal
211 1618831] o Abschlusskappe D—SO .................. eeeenngeer B Sealing hat .. Chapeau de fermeture |
22| 16394510 0 Spurstange erenesnisaiere Track rod.....veeenns Barre d'accouplement
23162314} o Warntafelhalter.................. T T T ing si Support de tableau d' avertissement
24/ 150581 o Warntafel 423x423 beidseitg.......ooveumerenerareos ‘Warning sign s Tableau d' avertissetment
25| 116607| o 6kt-Schr.M 6% 16- 8.8-A3A DINO33 ... Boulon hexagonal ‘
26 116030 o Scheibe DIN9021- 7.4-A3A......... Rondelle
27| 106903 | o . |6kt-Mutter- 8 ~A3A DIN9RS ‘ Ecrou hexagonal
28( 126752} o Zyl-Schr.M 8x 25- 8.8-A3A DING12........r.. ChEESE NEA.crerumvermresssrressscesasnnrreenese VIS 3 thite cylindrique
20| 105421] o Scheibe DIN9D21- 8.4-A3A.....courvervrnveerees Washer. .. Rondelle
30] 108531 o bkt-Mutter M 8- 8 -A3A DIN98;..........o... Hexagonal DUt Ecrou hexagonal
31{108292] o Kegelschmiernippel A S8x1 DIN71412....... Conical grease nipple.....eeeeseesseecssia Graisseur conique ‘
32] 162090 o Dreikammerleuchte BBS 95 links......ccveveeen: Three - unit lamp, left - hand sided......Feu trois lampes, 2 gauche
33] 1620911 o Dreikammerlenchte BBS 95 rechis.....ucne ‘Three - unit lamp, right - hand sided.... Feu trois Jampes, & droite
34] 1620021 o Positionsleuchte weiss PL86.........ccorcvsurerens Position lamp, White.......ccceerersenemeesrens Feu de position, blanc
35/ 126039 o Riickstrahler rot.....veereece. 3oy - Reflector 1ed... .. mmmmeessenemscesssssssaninis ‘Catadioptre rouge '
36] 1279771 o Lamellenstopfen GPN320 GLAS5.................. Lamellar plug....... ‘ Bouchon # lamelles
371161201 ] o Hauptkabel 6x0,75 6M mit Stecker............ . Main cable Céble principal
38| 127725] o Reparaturset Stecker 8-POL...covcvrveriereencesens Repairing set plug.... ... Connecteur de réparation
39| 128411 ] o 6kt.-Mutter DIN 985-M14X1,5-B-A3A ...ovvereerne Hexagonal mut.......... Ecrou hexagonal
401 163352 | o Dichtungsbalg mit Klemmring........cco...... BT 1 SOOI rrerssesrnnre Bague d'étanchéité
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschieiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
& x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part ) Désignation de la pidce
Kreiselkopf/Hohenverstellung....... Case/Height adjustment...., Boitier/Reglage de la hauteur
[{ 107386 | o Sicherungsting 80%2,5 DIN 472 viveirnirerssssne SNBD TN aueersinsressirsssssveninssrasarness vee Cirelip intérienr
2| 127644 | o Stiltzscheibe 63x80x3 DIN 988..ccvrvvriecrrvsirenes - Supporting plate........ s ROndelle de support
3] 127645 | o PaBscheibe 63x80x0,3 DIN 988..........coevuiuss e Adjusting washeTu e vnneanssconee +eneee ROndelle d' austage
3] 127646 | o PaBscheibe 63x80x0,5 DIN 988......... werverees AQJUSHRE WASHET. irre e sseesierrsnsesnans Rondelle d' austage
3] 126320 | o PaBscheibe 63x80x0,1 DIN 988.....ccvrvmsirsssoces Adjusting washer.......... .... Rondelle d' austage
4] 106852 | o Rillenkugellager 6307 2RS C3 DIN 625...vveene Grooved ball bearing.... ..ot ieessessoss Ronlement raimaré 4 billes
5| 118602 | o Sicherengsring 35x2,5 DIN 471....... e STIBP Ting ... Cirelip extérieur ‘
6] 126242 | o Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988....ccmmmnnnrunererin .. Supporting plate..... i vcesaneesinnes ..Rondelle de support
71 127643 | o Nadelhiilse HK 5025 DIN 618...... «or Needle bush...eenen, ... Roulement & aiguilles’
8| 127838 | o Sicherungsring 40%2,5 DIN 47 L. crcrirrnorens. SNAD FINEuveereerrsrissssassssserrssssnsssesssnces Circlip extérieur
9] 161706 | o Radsatz.... ret et rran e b a e Wheel set....., errermrrereratiissnaney Jeu de roues
10| 498121 | o Krelselkopf vonnont................._ ................... Rotor head .. Boitier
11} 160365 | o Hohlschraube............., SN —— Bolt. . . Vis
12] 116749 | o Kegelschmiernippel CS 8x1 DIN 71412, ........... Conical grease nipple.... ... Graisseur conique
13] 124809 | o Pafischeibe 50x62x0,1 DIN 988....vcvctrcccemnens Adjusting washer.......... ... Rondelle d' austage
131 124810 | o Paflscheibe 50x62x0,2 DIN 988....... ... Adjusting washer......, ... Rondelle d' austage
13 124311 o Pafischeibe 50x62x0,5 DIN 988..covrvineas oo AGJOSEING WAShET..crrertsierisiimsssnsiennenr, ToODdelle d' austage
14}. 127796 | o PaBfeder A 14x9x80 DIN 6885 C45K+V............ Fitting spring, ™ .. Ressort d' austage
15| 109494 | o Rillenkugellager 6210 2RS C3 DIN 625.......00000-- ... Grooved ball bearing . Roulement rainuré & billes
16| 160396 | o Distanzrohr...... vies DISHANCE PIPE.errrrrtrreresacrmrassersssmentseasen Tube d'écartement
17{ 160555 | o Kreiselnabe ROOT Nubi.vvvvvvereeesrsanmsreene, Moyeu du rotor
18] 160597 { a Deckel T T, | K X Cover..., Couvercle
19] 160575 | o Glocke A0 I o - Dome. Cloche
20| 160572 | o ATV o oo L X SO e RIDG.. rarsessersar., AINEAD
21| 128189 | o 6kt.-Schr. DIN 931-M 12x80-12.9 Verb.-plus......umen Hexagonal bolt. = Boulon hexagonal
221 127762 | o RillenkugeHlager 6010 2RS DIN 625.......... P Grooved ball Pearing..............oivseeesns Roulement rainuré 4 billes |
23] 124330 | o |Stiitzscheibe 50x62x3 DIN 988 .. Support plate. . Lot de 2 michoires de servage
241 127764 | o Sicherungsring 30x3 DINATLceerisccvcemrrnene - BRAP TING.eussrrsssrmsressssssssnscerassssssrsssnss Circlip exiérienr
25 128293 | o 6kt.-Schr, DIN 931-M12x90-12.9 Dac.500 A ..... Hexagonal bolt .. Boulon hexagonal
261 163985 | o Konusscheibe 12,5%22%6 v mermrcmmrsonisiiesseerenes Tapered nut washer....... «vr, RoOndelle de cone
27| 127564 | o okt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A3A... ereenre Hexagonal nuk.. .. s, EcrOU hexagonal
28| 160650 { o Biegsame Welle... Flexible shaft.e..eeeneerecrsneseereseerenns Arbre flexible -
29| 107464 | o .|Spannstift ISO 8752-8x36-A-ST Dacromet ......... Tension pin..... weee. GOupille de serrage
30[ 160629 | x AbeckKADPE o vvrvvvvsssssisrssrssmmmsnsssrssssmmssre s Bearing housing -y )
31{ 109148 | o 0-Ring 16x2.65 DIN 3771 NBR70... SRR 41 T SO Annean torique d' étanchéité
32) 160848 | o Axial-Rillenkugellager KT 16 v Grooved ball thrust bearmg evrerrsserireee BULEE A rainuie A billes
33] 160627 | o. Hohenverstellung, kompl Height adJustrnent ... Réglage de Ia hauteur
35) 160929 | o Achsfihrung.... " . Axle guide.... ... Guide d' essieu
36) 108292 | o Kegelschrmemxppel AS Bxl DIN 71412 Comcal grease mpp!.e.... Graisseur conique
38 127765 | o Sicherungsring 65x2.5 DIN 471 Snap ring ... Cirelip extérieur
39| 162867 | o Kurvenscheibe...... RN Camplate......coervvsererercecens ... Disque 4 came
40 161544 | o Lagerflansch......oersicmrmreenssninie. Bearing Mange. e crirerisimsimaerssres Bride de palier
41| 108545 | o Rl[lenkugcllagcr 6013 pA RS DIN 625... ... Grooved ball bearing.............ceeeeeverernns ROUlEment rainuré a billes
42| 126662 | o 6kt.-Schr, DIN 933-M 12x25-8.8-A3A Vcrb p]us ........ Hexagonal bolt. .... Boutlon hexagonal
43| 160566 | o Nabe, rechtsdrehend S .. Hub, rotating clockwise.......icevvsieennen Moyeu, toumant & droite -
441 120907 | o PaRfeder A 8x7x40 DIN 6885 C 45 KtV Flitmg SPHING vt rmrerrirensnns v RESSOIE d' AUSIAZE
451 160617 | o [CITCTTE 11 RO v SHAR FINEe et erssesnesaneas Anneau de glissement
461 127767 { o 0-Ring 50\:5 3 DIN 377 I-NBR70... ng e Anneau tarique d' dlanchéité
47| 127768 | o Schiauchschelle AL 70-90 CTW4 DIN 30]7 ..... Hose cI1p ....................... .eune Collier pour chambre 4 air
48) 1219907 o Falienbal.. e irsen o veee BEUMOWS i . Souffflet
494 123395 | o Gelenkstiick........ tiees JOIME PICCE. v isierecr s besisnvesessesererernans Picee d' articulation
50} 163061 | o Innenring fiir Nadelhiilse Inner Ring for needle bush Roulement intéricur & aiguilles
511 160609 | o | Kreiselachse . e eseireesssiassisinis .. Rotor axle... . Axe du rotor
52| 127795 | o PafBfeder A 14x9'{56 DIN 6885 C45K+V ............ Flltmg, spring... veevenne ResS0rt d' AUSIAGC
53] 161083 § o Nabe, linksdrehend........csirenssrermemmsenneenasnsness FIUD, rotating anti- ciock\wse ... Moyeu, tournant i gauche
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehbr
x=Wear part *=no spare parts s=Spectal equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
ros| Nr. |8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Zinkentriger..ccisisssssmsessesssiresss TiN€ ArMuicessess Toupie
1] 127607 | o Spannstift 7x32 DIN 7346 Dacromet............c...... T€NSion pin.. . Goupille de serrage
21 162071 | x Laufrolle....oeenee. Roller. Poulie
3] 162239 | o SteUEINEDEL ovverrereaesseassesessresss s srasssaenssernesns SEEETINE lever, Levier de commande
4] 108292 [ o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412......cceee Conical grease nipple.....ovmmissinenne. Graisseur conique
51 498199 | o Lagerrohr mit Lagerbuchsem. . reser reessranresrers BEATING tube with flange sleeves.......... Tube de palier avee douilles 2 collet
61 162393 | o Bundbuchse 30 W 30/48x28....ccsmmeinmesmeraversioasss Flange sleeve....ominieenrenes «..Douille & collet
71107475 | o Spannstift 10x50 DIN 1481 Dacromet................. Tension pin Goupille de serrage
8] 107454 | o Spannstift 6x50 DIN 1431 Dacromet.........eor... Tension pin Goupille de serrage
91 128119 o 0-Ring 41,2x3,55 DIN 3771-NBR......ccrersinines RINE.crrerreresrrrensnsnserrrrsnerneses Anneau torique d' étanchéité
10) 162486 | o Stenerwelle.......cu.. : Side shaft......... . ATbre de commande
11] 108544 | x Klappstecker 12x45 St 50 ZN 3 DIN 11023........Folding plug, Esses d' essieu
12 493148 | o Kreiselarm, Komplo.o.occssscenn ROWT IM, CPL. crreiveresnssrnsirnsssersenseen . BTass rotatif, cpl.
13| 163123 | o Zinkentriiger 1070....cc.ev0ee. — .. Support de dents
15] 161379 | o Klemmstiick........... e Clamp....... : Collier
161 160111 | x Federzinken. .o nnenumiensireromsnisssssere Flexible tine. .Pointe flexible
18] 160089 | o Unterlage... Support...... Support
19| 126383 o .Bonlon hexagonal

6kt.-Schraube DIN931-M! 2x40-10.9-A3A Vplu Hexagonal boit

16.7.2604
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Tafel, Table, Plan, Tav.,

x=Verschleifteil *=kein Ersatzieil s=Sonderzubehor
x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
psy Nr, I8 Bezeichnung des Teiles - Description of the part Désignation de 1a pidce-
Achsen, Laufrider ... Axle, track wheel ......ccc0nee. AXE, TOUE.
1] 121327 | o Abschlufikappe.... R ... Sealing hat, ... Chapeau de¢ fermeture
2 | 126662 | o 6kt.-Schraube DIN933—M12x25 8 8-A3A Vplus Hexagonal bolt.......coevcniiniiesscassennne. Boulon hexagonal
37122712 | o SChElbe..e ettt s Washer.................. Rondelle
4 | 126607 | x Laufrad, kompl. 16%6.50-8...crvvrrrusmrersmmrerissssssanes Track wheel, cpl . RoUE, cpl.
5] 12109t | x Decke 16/6,50-8 Impl. 4 PR-V 64...ucvenvrirevennens Svface ventersserreseersberetseanrs Couverture
6] 121092 | x Schiauch 16/6,50-8 TR 13....eeermricssmmrrersssarersens Tube.. rrtresestas s sessssennensare Chambre 4 air
7 | 121090 | o Felge 5,50 Ax8 mit 2 Ri. KL 6205-2 RS.....cconeeus Rim with grooved bail beanng ............ Jante avec roulement rainuré 2 billes
2] 127570 | o Palscheibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3......o.ocoervene AGTUSHNE WASHET euveeerersarnermrurarreneere . Rondelle @ auétage ‘
9 | 150084 | o Schutzscheibe, RINtEN... e iiecenrernrvermsrsns s Protective plate, rear....oovuwmssssiosss Plaque de protection arriére
10] 108292 | o Kegelschmiemippel AS 8x1 DIN 71412, eeeinee Conical grease nipple . mmmrmes Graisseur conique
131 124053 | o Klappstecker 6 DIN 11023 St 50 ZN 3................ Folding plug reresssssinrennens 55565 d'eSsi€0
14| 160686 | o SEANEC.civtrsicarae st sssasis e essssrissrnss Rod....... SU— Barre
I5| 107449 | o Sparmstlft 180 8752 6x30-A-ST Dacromet,........ Tension pin <. GoOupille de serragc
16| 117363 | o Rlllenkugellager 6205 2RS DIN625.......vrsroseeneen. Grooved ball bearing Roulement rainuré 4 billes
17| 163621 | o AFahrwerk..oeeveiren, : . ChaSSiSumccesrsrerinseeresesssenssscssssnmsesnnieses CHASSIS
181 162343 | o Excenterbolzen ! rorss ClMlrnercmisscss s o Roue excentrique
19{ 115979 | o Scheibe DIN 125-13-A3A ... Washer Rondelle
201 127608 | o Gkt.~Schraube DIN 933—M16x 80- 8.8-A3A Hexagonal bolt ... Boulon hexaganal
21| 163615 | o Radtriiger. . Wheel guide . Guide de roue
22| 116587 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x45- 8 8-A3A .......... Hexagonal bolt........cceniiviciieecseec....n. Boulon hexagonal
23 124517 | o Scheibe DINT349-17-A3A . veeeermmiesronssesessrses Washer....coomrerermvennenniiinsssssnennnnes RONdelle
24| 128058 | o DISANZIOIL oeeeecceenriirsesesisssnsesssssnssemsesseseses Distance pipe. .. Tube d' écartement -
26| 162425 | s 1Schwinge. oo ver TAPPEL JEVEE .. ccrerrane e s srernsemssensssnens Levier pivotant
27| 128034 j o 6kt.-Schr. DIN 931 MIZxIZO-IO 9-Dacromet ..... Hexagonal bolt......ceveereeeneiersinesemcrennes Boulon hexagonal
291 127564 | o 6kt.-Multer DIN 982-M 12-10-A3A.c.cccrrreerrenes Hexagonal nut : Ferou hexagonal
31| 116688 | o 6kt.-Mutter M16-8-A3A DIN934 Ecrou hexagonal
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Tafel, Table, Plan., Tav.

x=Verschleifteil ' *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehsr
x=Wear part *=po spare parts s=8pecial equipment
5 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
vl Dr, L& Bezeichnung des Teiles - ' Description of the part Désignation de la pitce
Schwadformer....oieicnsissiinnsnmess SWathformer.......ccoccvnvinneeen. Mouleur d'andains
1| 105464 | o Spannstift ISO §752-10x45-A-ST Dacromet....... Tension pin.... «.. Goupille de serrage
21161341 | o Filhrungsrohr......cceueueee ... Guide tube.. Tube de guidage
3] 107451 | o Spannstift [SO 8752-6x36-A-ST Dacromet......... TENSION Pill....iesersssssscesrscassssssmmsassiosnse Goupille de serrage
41127222 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x60-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt......cwreesrersereerirsererenssee. Boullon hexagonal
51 12756% | o 6kt.~Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A2.............. Hexagonal bolt......ccieniisenin... Boulon hexagonal
6| 115972 | o Scheibe DIN 125-8.4-A3A .iinmmsssssssssinnns: WaSHEL .o rrrerssressmsesosssarsresmsmsnsinsnaene RONAeENE
7 | 160069 | o Distanzbuchse ' Distance BUSHING...cowserervrrsererressatreerseees Douille d' écartement
8 | 108531 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A . evvvrvrerrrreren Hexagonal nut o Ecrou hexagonal
9| 160536 | o Schwadformerprofil ; Profile of swathforming tool................ Profilé de moleur d' andains
10 160537 | X Schwadtuch 0111 - — Drap d' andains -
11 123609 | o Schwadformerfeder... s Ressort plat
12 122103 | o SCRULZKADPC v veriesiiirerirssersamiseisasserirsscsssrasssenres .- Chapeau de profection
i
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Tafel, Table, Plan, Tayv.

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
5 x=Pieces d'usure *=pag de piéce de rechange s=Equipement special
Vres] Nr. (& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de [a piéce
Schutzvorrichtung Protective device..........unne. Dispositif de protection
1] 162780 | o Schutztriger links .. e Guard support left Support protecteur gauche
2| 116637 | o 6kt-Schr.M 16X 50- 8.8-A3A DIN933.......... Hexagonal bolt . Boulon hexagonal
3] 115979 | o Scheibe DIN 125- 17 -A3A ..., Washer. Rondelle
41 116699 | o 6kt-Mutter Mi6- 8 -A3A DIN9&5............. HexXagonal T uuus ... eersseveersesconeesesseneenres BCIOU hexagonal
5| 162772 | o Schutzbogen.. e ercvevesiiisiiiissnnnii, .o ATC - shaped guard....oe e, Pi¢ce de protection
6| 126825 | o Tellerfeder 28X10.2X1.5 VERZ, reensneer DISC SPINE....... . Ressort 2 disques
7| 116522 | o 6ki-Schr.M 10X 65- 8.8-A3A DING31.......... Hexagonal Bolt....cceemmmmmsns Boulon hexagonal
8] 108441 | o gkt-Muiter M10- 8 -A3A DINSSs............. Hexagonal MUL......coeersmmserisriimmsssssensnns Ecrou hexagonal
91160212 | o Kurbel 1245.....vivrrersenireressrrersssssesnssssnsnas Crank.... v Manivelle
10| 107464 | o Spannstift 180 8752- 8X 36-A-ST Dac....... Tension pin.......... asssnennne Goupille de serrage
11| 117772 | o 6kt-Schr.M10X 40- 8.3-A3A DIN933.......... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
12 160500 | o Biigelschraube 3/4" MB....coneveisrisniasinerciore SHITUP DOIectniicincies cerververnennes BoOulon étrier
13] 132095 | o RONT 850 KOMIPIELE ...vovvereereveraeserasenssnrenrennes Pipe..... ... Tube
14 115972 | o Scheibe DIN 125- 8.4-A3A...virnnsinvinanas Washer. . Rondelle
15] 108531 | o okt-Mutter M 8- 8 -A3A DINO9SS........c..... Hexagonal DUt......cemsssesssisssssissssininrns EGrolt hexagonal
16] 162782 o Kurbelhalter. e s, Crank holder. Support de manivelle
17] 162879 { o Lagerbuchse 16,5x28 x13 Bearing bush, Coussinet
18| 116614 | o 6kt-Schr.M 8X 25- 8,8-A3A DIN933........... Hexagonal bolt...... toessennsensss BoOUlon hexagonal
22| 162637 | o SehwenksCHULZ....ceueereesrrcirsensrenricrrssrresnsnnns Swivel guard......... .... Protecteur pivotant -
23| 162639 | o Schutztriger....ovennimeninninisinsinn Guard support......c Support protecteur
24| 121360 | o Druckfeder 4 X 36 X 63ceccirenrernans Compression SPring....rvieenee. Ressort de pression
25| 126929 | o Stiitz-Scheibe 28X40X 2 DIN9ES.............. Support plate .Rondelle de support
26| 107465 | o Spamnstift [SO 8752- 8X 40-A-ST Dac....... Tension il .....sessssecrsesesesssescsssceas .. Goupille de serrage
271 116630 | ¢ 6kt-Schr.M 12X 40- 8.8-A3A DINS33.......... Hexagonal bolt . Boulon hexagonal
28| 105186 | o Scheibe DIN 125- 13 -A3A i Washer . Rondelle
29| 108589 | o 6kt-Mutter M12-8 -A3A DINSSS........... Hexagonal Nt......isssisesessssssesssses BEIOU Riexagonal
30] 163341 ] o Schutztriger rechts......conniinnn. vorve Guard support right. .Support protecteur droit
2.9.2003 Seite-Page-Page: 18
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Tafel, Table, Plan, Tav.

10

x=Verschleilteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
% x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
rs|[ Nr. |8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
Sonderzubehbr..... Special equipment................. Equipement special
1] 164304 | s Halter.... Support ... Support
2] 162625 | s Haler... . Support Support
31127902 | s Einst. W Verschraubung EWlO S-O0MIVA3C.......... Adjustable screw fitting............ce..... Raccord & vis en W réglable
41 162603 | s Dreiwege-Kugelhahn BK3.DN 6/A3C.......cimninine Three way ball valve..................p.... Robinet & boisseau spérique a trois voies
51122292 | s DruckKiebel .oiimiiiinnirrerssessssssssssssssssssssnsnses Compression handle........cmvsmmencce Garrot de pression '
8| 127950 | s Gerade Verschraubung G10-8/0MDV/A3C.....ccovvvuee Straight thresded joint.......ccovremereerers Raccord & vis droit
9117772 | s Gkt.-Schraube DIN 933- M10x40-8.8-A3A ............. Hexagonal Bolt.......coveeeerereeeersresernnes Boulon hexagonal
10] 115973 | s Scheibe DIN 125-10.4-A3A......ocovercrmmnmnnniinns Washer Rondelle
11) 127918 | s 6kt -Mutter DIN 982-M10<10-A3A ..ovevvreecirarcsnes Hexagonal nt,...........eeeserseeeneennsenss Ecrou hexagonal
12] 128120 | s " |Gerader Zwischenstutzen GZ10-8-A3C.....ouvceeeererner Straight bolting Raccord vigsé
13{ 127978 | s Gerade Schottverschr, SV10-8-A3C-OMD.......ccoe... Straight bolting Raccord vissé
14| 162557 | x Hydraulikschlauch PIN20066-2SN6PP1400P.......... Hydraulic hose............cocrsessierserreeneern Flexible hydraulique
15| 128070 | s SVK-Stecker 12.5/108 A3CISO7241......cceevvrvrenne Plug with SocKet.u......ooreerereereenseresnaas Fiche avec manchon
181 164326 | x Hydraulikschlanch DIN20066-2SNGPP3700P.......... Hydraulic hose Flexible hydraulique
17| 161201 | o Hauptkabel 6-pol. 6000 lang., Main cable ....Céble principal
18] 127725 | o Reparaturset Stecker 8-pol........cciiiincssssssssssssriens Repairing set plug Connecteur de réparation
221 126107 | s Uberwurfmutter . e eeeeereennns 111 (S Ecrou-raccord
23| 127675 | s Verschlusskegel.... Sealing conical.... ... Cone d'obturation
24| 1268591 s SVK-Stecker 12. 5/8Ll A3C ISO?241 oo Plug with S0CKeL........ccrvireniirrernnns Fiche avec manchon
251 127290 1 s Einst, L-Verschraubung EVL 8-PL A3C ................... Adjustable screw fitfing............ccrene Raccord 4 vis en L réglable
26| 127476 s Einst. L-Verschraubung EW 8-PL A3C.......cccoovinnns Adjustable screw fitting..........eeeen.... Raccord & vis en L réglable
27| 161322 | x Hydraulikschlauch DIN20066-2SN6NP4500P......... Hydraulic BOSE....umereereevrerrersrsesneenins Flexible hydraulique
291 127951 | s SVE-Muffe NW6/8-1 - e B0eket. e MADChOR
30 163776 s Stromteiler MTDA 08-050M......... Flow divider...cvmeeeccerecveevenrssensan Deviseur de debit
317 128281 | s Gerade Einschraubverschraubung.... Straight screw fitting,. ... Droit raccord & vis
32| 182282 | s Gerade Einschraubverschraubung ceeeenenss Straight screw fitting ... Droit raccord & vis
33| 182283 | s Reduzieranschluss RED 12/10S OMD A3C ............. Reducing coupling...... ....Raccord de réduction
90| 163674 | o Abziehbildsatz TS67 L. .cvevriiervnires Set of decals....covvnrnniisesssereene.. JEU d' Etigueties
\ \ .
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x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
5 x=Pieces d'usure *=mpas de pice de rechange s=Equipement special
res|] Nr. |8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désipnation de la piéce
1162020 0 Gelenkwelle W2200-SD15-860....... PTO-shaft.......cccecsssssssnnnnnes Transmission
2 | 102109 | * Innere Gelenkwellenhiilfte mit duBerer......... soners Innier PTO drive shaft half with outer { Demi-transmission intérigure avec
Schutzhilfte WH 2200-SD15-800........... . demi-protecteur extérieur
3| 102108 | * AuBere Gelenkwellenhiilfte mit innerer Outer PTO drive shaft half inner guar¢ Demi-transmission extérieure avec
Schutzhilfte WH 2200-5D15-785 ... demi-protecteur intérieur
411021931 o AuBere Schutzhilfte SDH15-A1000-RP6-K........ Outer guard half, Shorten SC tube....... Demi-protecteur extérieur,
SC-Rohr 310 mm kiirzen, SC-Trichter...oemesesssns shorten SC tube by 310 mm ................ Raceourcier tube SC de 310 mm,
2 Rippen kiirzen.. shorten SC cone by 2 ribs Raccourcir cone SC de 2 ondes
5| 102064 | o Innere Schutzhilfte SDH13-] 1000 85 15.500...... Inner gnard half............oe... Demi-protecteur intérieur
SC-Rohr 320mm kiirzen... ... Shorten 8C tube by 320mm.....ovrererens Raccourcir tube SC de 320mm
11| 162016 | o Aufsteckg, mit Scluebesuﬁ AG2200—1 3/8" (6) . Quick-disconnect YoKe....ovuerriiieseens Machoire 4 verronillage rapide
12] 102066 | o Schiebestift, kpl Quick-disconnect pin, pl...ceersecrennns Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
211 102067 { o Kreuzgarnitur W2200 komplett ............oovsisererer. Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
22| 102068 | o Kegel-Schmiemippel AM6 Lubrication fitting.........ceensecrveameneerens Graisseur
23] 102069 | o Rillengabel RG 2200-0....10veeesersenssessesssassassosesnn Inboard yoke Machoire 4 gorge
24| 102070 | o Spannstift DIN. 1481-10X65....cceereusrennviniiniinnines Spring type straight pin.....c.oevanen Goupille élastique
251 102305 | o Profilrohr; gehirtet OVH-1000;..........overemerneisses Profile tube; hardened......ccccococececrnnnen. Tube profilé; cémenté
Rohr 240mm Kirzen........mmsesesssssnssnsrsnenn, Shorten tube by 240mm............... ... Raccoureir tube by 240mm
26| 102289 | o Profilrohr 1-800 Profile tube.......ccererernniverenisicinnnna.. Tube profilé
Rohr 55 mm KIZEmN.omernereeiinnieiessssesssses Shorten tube by 55 MM..revreresesenees Raccoureir tube by 55 mm
27| 102073 | o Rillengabel RG 2200-1......cvvvvcmsvcrnivnsnsnssnnrenns Inboard yoke. Michoire 4 gorge
311102306 | o Scﬁutztrichtcr; n=Rippenanzahl...........c.cccererrnnnr. Guard cone; n=number of ribs............. Cone protecteur; n=nombre d' ondes
SC-Trichter 2 Rippen Kiirzen. .oo...coceceececececcevaeae Shorten SC cone by 2 £ibs.....ccooeeveenenns Raccourcir cone SC de 2 ondes
52 102075 | o Schraube 4x10 Screw. Vis
53] 102102 o SHIHZINE v REINfOreing eollar. ..., Bague de renfort
54| 102076 | o GIIILINE. oo cvcrerserrensrsssrmrsrsrsssssssisssssasesssssssssanssrces BEaring riNg....ouerrrvmsrinsrimsriinmsrmneennes Bague de glissement
55| 102074 | o SChufZtrichiEr v enscrriesnmssssersmsssssersssisnsisnssases GUAT COMEuurirnrerirerirerserersersssesennoses Cone protecteur
56] 102101 | o Haltekette + Safety chaifl....oocoonvvcrvniissenss Chainette
90| 102174 | o Betriebsanleitung {West) und Service instructions (West) and........... Notice d' emploi (Ouest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleber............coooeeeeeeveeeee. Warning decal....ooiiiniine... étiquette d* avertissement
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x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
res] Nr. |IR Bezeichnung des Teiles Description of the part Diésignation de la pidee
1| 162155{ 0 Gelenkwelle W2102-SC05-860-K32B........ PTO-shaft.......ccccornsussenersen. Transmission
2102126 * Innere Gelenkwellenhilfte mit &uflerer......... sssers Inner PTO drive shaft half with .......... Demi-transmission intérieure avec
Schutzhilfte WH 2102.8C05-796........... outer guard half demi-protecteur extéricur
3102127 | * AnBere Gelenkwellenhiilfte mit innerer Outer PTO drive shaft half inner guar¢ Demi-transmission extérieure avec
: innerer Schutzhilfte WH 2200-SD15-785... - ... demi-protecteur intérieur
41102307 | o Auflere Schutzhilfte SCH05-A1000-85.06. 500 Outer guard half «... Demi-protecteur extérieur
SC-Rohr 295 mm kiirzen.., sananeensenns Shorten SC tube by 295 mm Raccourcir tube SC de 295 mm
51102308 | o Innere Schufzhilfte SCHOS-J 1000-RP6-K Inner guard half, Shorten SC tube ...... Demi-protecteur intérieur
SC-Rohr 300 mm kiirzen, SC-Trichter 1 Rippe... by 300 mum shorten SC cone by 1 rib... 300 mm, Raccourcir cone SC de 1
KUIZEI, 1 vermenessmasnsesssrersrsnsrsensnssenias onde
111 102043 | © Aufsteckg, mit Schiebestift AG2100-1 3/8" (6)... Quick-disconnect Yoke..imrmrereasnas Machoire & verrouillage rapide
12] 102066 | o Schiebestift, kPl Quick-disconnect pin, cpl Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13] 102044 o Sternratsche, drehsinmunabhingig .....c.coeveneesens Radial pin clutch, independant of ....... Limiteur & cames en éfoile;
K32B-2100-1-3/8" (6)ZV; M=450NM......cccvseenns direction of rotation ... indépendantdu sense de rotation
14] 102254 { © NOCKEN.coeriiisivarainins Cam Came
15} 102255 | o Druckfeder, AUBEML...cririosesessrreriens Outer compression spring. Ressort de compression, extérieur
16} 102256 | o Diruckfeder, INNEN........vvevvriimssseerererereeserererssessses JA1ET COMPTESSION SPIING.ecrcireririrsrsenes Ressort de compression, intérieur
21( 102084 | o Kreuzgarnitur, komplett Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
22| 102068 | o Kegel-Schmiemnippel AMS.......ovccceriucerensenennsnnes Lbrication fitting, ... Graisseur
23] 102086 | o Rillengabel RG 2100-00a..... Inboard yoke.....oiiisereerereassnsnnnnnsn.. Méchoire 3 gorge
241 127178 | o Spannstift ISO 8752- 8x50 Spring type straight pin......cconn Goupille élastique
2501 102309 | o Profilrohr; 00c-800......coverrvnnnnen. Profile SHaft........ccrverveeeerverseesssssssnsnrsaes Arbre profilé
Rohr 40 mm KAIrZEN.....ooiiiiirieeeeerensiireeereneneeeeaes SHOIEERA tUbe by 40 Mm......ooveerernvneeen. Racceoureir tube de 40 mm
26| 102310 | o Profilrohr ¢a-800 o Profile tube.......ovecee v irvereeens Tube profilé
Rohr 45 mm KUrZen . osssmsisssssrsssiiisisiesenns Shorten tube by 45 MM....cceeenvecerrerien Racccourcir tube de 45 mm
27| 102089 | o Rillengabel RG 2100-02....c0e0mseserssssnsasenssronsnssessns b0 yoke Michoire & gorge
51| 102090 [ o Schutztrichter.....cco.evervvrinine Guard cone ... Cline protecteur
521 102075 | o Schraube 4x10........ Screw....neeito. e BB B Vis
53] 102091 | o Gleitring.... veeee BEAMNE TN, covvverincinssissnens e Bagle de glissement
541102092 | o Schutzmchter n—RP5 Guard cone; n=RPS5........ocveeeeerssensennne CONE protecteur; n=RP5
102174 | o Betrichsanleitung (West) und.....cvevernrvnveniesenen Service instructions (West) and.........., Notice &' emploi (Quest) er
Gefahrenhinweis-Anfkleber......covrirernnsserers WAMRINg decal..mnnnncsisisisnsens édtiquette d' avertissement
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x=VerschleiBteil
x=Wear part

*=kein Ersatzteil
*=no spare parts

s=Sonderzubehdr
s=Special equipment

5 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
ros| N, 4] Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de [a piéce
164038 | § Weitwinkelgelenkwelle..........oveven... Wide angle p.t.o, shaft..... Arbre & cardan grand angle
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x=VerschleiBiteil *=Jein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
E x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pos | NI, g Bezeichnung des Teiles Description of the part Dési‘%&tion de la piéce
162386 | 0 Getriebe GT30 1:1. GearboX....vvneninininn.. Engrenage
2| 132149 { o Geh#usedeckel Gearbox COVET..oivninimeereenenenn. Couvercls d'engrenage
3| 132223 ] o GetrieheWelle.......oveerererermrsmrerirernressnsesssmnensissssos QAL SHATt s Arbre d'entrainement
4| 132151 j o Getriebewelle.....ovcveveerrneemsinnccsvsesssnnnnes Gear shaft vesreesnenenr. Arbre dentrainement
51132235 ) o Kegelrad....imimineriecrsmsssnssemsresisssssnsasnsseassnieens BEVE! Wheel Pignon conique
6132153 { o DHCRIUNG . csererirrmesensriiiiiimsstsissins s snssrnnenssssnsnas Gear gasket.....ooovveninnninnnivniennnn, Joint d'engrenage
7| 124151 | o Stiitzscheibe 56x72x3 DIN 988......c.cocvevevesercicecees Supporting plate......ocoeceeerevrevecrrarnnennn. RONdeNle de support
81 126375 | o Passcheibe 35x45x0.5 DIN 988......ooceieeeeevevrerere AGJUSHDE WaASHET .o vesarennn Rondelle d' austage
9| 107385 | o Sicherungsring 72x2.5 DIN 472 Snap RING ..o nveverenes Circlip intérieur
10| 128096 | o Wellendichtring 35x72x10 DIN3760 Seal rrnseeereressenenens. BAZUE A 1'Vres avec ressort
11| 109525 | o Rillenkugellager 6207 DIN 625.......commseenoveoncenee Grooved ball bearing...........o..cvevrsrsnns: Roulement rainuré 2 billes
12| 128098 | o Kegelrollenlager 30207 DIN720........cccvcecessmsnasns Tappered roller bearing........c.covvrvevrnns Roulement 3 rouleaux coniques
13| 128102 | o Kegelrollenlager 32207 DINT20.....cooceeercemeerens Tappered roller bearing............c..vvreeer. Roulement 4 rouleaux coniques
14 127789 | o Sicherungsring 40x1.75 DIN 471.....ccoccvcvinpinsinnnns Snap ring.....eee.. Circlip extérieur
151 107367 | o Sicherungsring 35x1.5 DIN 471 ..oiiiininininennns SNAp MNZ.iissssssssssssesen.... Citclip extérieur
16| 126368 | o Passcheibe 56x72x0.3 DIN 988.....ccncevnennrerenns Adjusting washer......covvviionn, Rondelle d' austage
171 126369 | o Passcheibe 56x72x0.5 DIN 988.........ocrrreemrerioness Adjusting washer.........o.oooiviiieiinnnn. Rondelle d' anstage
181 124508 | o 6kt.-Schraube DIN 933- M10x25-8.8-A3A ........ Hexagonal bolf.......corecceevcccrerraras Boulon hexagonal
19 128092 | o Verschlusschraube M16x1.5 DIN 906........ccoreneee Plug screw Bouchon fileté
221 126376 | o Passcheibe 35x45x2 DIN 988........ooveremmnrsrsnnns Adjusting washer. . Rondelle d' austage
23| 124436 | o Passcheibe 35x45%0.2 DIN 988....coonvvrvvvereerenses Adjusting washer. Rondelle d' austage
3.9.2003 Seite-Page-Page:28
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102064 11,05 108589 9,29 124436 14,23 127795 5,52 160537 8,10
102066 11,12 108671 1,07 124508 2,23 127796 5,14 160555 5,17
102067 11,21 109148 5,31 124508 14,18 127805 2,13 160566 5,43
102068 11,22 109494 5,15 124517 4,15 127807 1,30 160572 5,20
102069 11,23 109525 14,11 124517 7,23 127808 3,70 160575 5,18
1020670 11,24 111885 1,28 124702 3,43 127838 5,08 160596 5,16
102073 11,27 115972 8,06 124809 5,13 127902 10,03 160597 5,18
102074 11,55 115972 9,14 124810 5,13 127918 10,11 160609 5,51
102075 11,52 115972 10,06 124811 5,13 127950 10,08 160617 5,45
102076 11,54 115973 10,10 126039 4,35 127951 10,29 160627 5,33
102101 11,56 115979 7,19 126107 10,22 127972 1,25 160629 5,30
102102 11,53 115979 9,03 126242 2,31 127972 2,02 160650 5,28
102108 11,03 115983 2,11 126242 5,06 127972 4,08 160686 7,14
162169 11,02 115988 3,62 126320 5,03 127973 1,26 160848 5,32
102174 11,90 11598¢9 3,76 126368 14,16 127973 2,01 160928 5,35
102193 11,04 116030 4,26 126369 14,17 127973 4,009 161053 2,20
102289 11,26 116118 2,27 126375 14,08 1279875 4,12 161055 2,25
102305 11,25 116118 3,27 126376 14,22 127976 4,16 161080 1,24
102306 11,51 116522 9,07 126377 4,20 127977 4,36 161083 5,53
105186 1,11 116587 7,22 126383 6,19 127978 10,13 161098 1,13
105186 2,15 116607 4,25 126662 5,42 127980 3,66 161098 2,04
105186 9,28 116614 9,18 126662 7,02 127987 3,58 161158 2,29
105421 4,29 116622 2,09 126667 7,04 128012 10,05 161168 1,19
105464 6,07 116623 2,26 126752 4,28 128018 2,24 161180 3,49
105464 8,01 116630 1,12 126771 1,17 128020 4,17 161191 3,50
106852 5,04 116630 2,40 126771 2,17 128021 4,18 161201 4,37
106203 4,27 116630 9,27 126825 2,10 128034 7,27 161201, 10,17
107367 14,15 116637 9,02 126825 9,06 128058 7,24 161319 2,22
107385 4,13 116688 7,31 126859 3,68 128070 10,15 161322 3,67
107385 14,09 116699 9,04 126859 10,24 128092 14,19 161322 10,27
107386 5,01 116749 5,12 126880 3,38 128096 14,10 161341 8,02
107441 2,37 117245 1,14 126929 9,25 128098 14,12 161379 6,15
107441 3,42 117363 7.16 127222 - 8,04 128102 14,13 161451 3,55
107449 7,15 117772 3,34 127252 1,02 128119 6,09 161453 3,60
107451 8,03 117772 9,11 127253 1,01 128120 10,12 161454 3,61
107453 6,08 117772 10,009 127290 10,25 128189 5,21 161459 1,23
107464 5,28 118597 1,21 127476 10,26 128190 4,05 161488 2,18
107464 9,10 118602 2,30 127516 2,38 128203 4,04 161488 3,18
107465 3,41 118602 5,05 127564 5,27 128281 10,31 161544 5,40
107465 9,26 120595 3,45 127564 7,29 128292 2,33 161706 5,09
107727 2,34 120907 5,44 127569 8,05 128283 5,25 161883 4,21
108292 1,15 121090 7,07 127570 1,22 128411 4,39 162016 11,11
108292 2,05 121091 7,05 127570 . 7,08 132095 9,13 162020 11,01
108292 3,05 1210092 7,06 127572 1,27 132149 14,02 162071 6,02
108292 4,31 121327 7,01 127592 10,07 132151 14,04 162090 4,32
108292 5,36 121360 9,24 127607 6,01 132153 14,06 162091 4,33
1082952 6,04 121502 4,03 127608 7,20 132223 14,03 162092 4,34
108292 7,10 121920 5,48 127643 5,07 132235 14,05 162173 1,06
108441 2,12 122103 8,12 127644 5,02 150084 7,009 162193 2,19
108441 3,12 122471 4,02 127645 5,03 150530 3,48 162239 6,03
108441 9,08 122712 2,28 127646 5,03 150581 4,24 162245 3,59
108531 2,35 122712 7,03 127675 10,23 151285 1,04 162250 3,44
108531 4,30 123188 2,16 127725 4,38 151286 1,05 162261 4,15
108531 8,08 123585 5,49 127725 10,18 160069 8,07 162269 4,10
108531 9,15 123609 8,11 127762 5,22 160089 6,18 162287 4,11
108544 6,11 123759 3,73 127764 5,24 160111 6,16 162291 3,57
108545 5,41 124053 7,13 127765 5,38 160212 9,09 162314 4,23
108570 4,14 124151 14,07 127767 5,46 160365 5,11 162318 3,72
108589 1,10 124330 1,29 127768 5,47 160500 9,12 162343 7,18
108589 2,14 124330 5,23 127789 14,12 160536 8,09 162368 3,75
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162370 3,47 102075 12,52

162373 3,54 102084 12,21

162386 2,21 102086 12,23

162386 14,00 102089 12,27

162393 6,06 1020990 12,51

162425 7,26 102091 12,53

162486 6,10 102092 12,54

162556 10,16 102126 12,02

162557 ) 10,14 102127 12,03

162603 10,04 102174 12,00

162607 1,20 102254 12,14

162610 3,63 102255 12,15

162611 3,64 102256 12,16

162619 1,18 102307 12,04

162625 10,01 102308 12,05

162626 10,02 102309 12,25

162637 9,22 102310 12,26

162639 9,23 127178 12,24

162670 4,06 162155 12,01

162673 4,07

162760 2,39

162765 1,16

162772 9,05

162780 9,01

162782 9,186

162867 5,39

162878 3,71

162879 9,17

163061 5,50

163123 6,13

163149 3,40

163222 3,39

163341 9,30

163352 4,40

163372 2,36

163592 2,03

163614 3,65

163615 7,21

163621 7,17

163628 2,08

163669 2,07

163674 10,80

163680 4,01

163681 2,41

163683 1,09

163776 10,30

163797 2,32

163945 4,22

163985 5,26

164038 13,00

164640 1,08

182282 10,32

182283 10,33

488121 5,10

498148 6,12

498199 6,05

102043 12,11

102044 12,13

102066 12,12

102068 12,22
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